



筑牢疫情防控线不放松

随着疫情防控形势持续向好,呼和浩特许多封控小区逐步解封进入常态化管理。为切实做好疫情防控社会面管控工作,呼和浩特各公共场所开展疫情防控巡查、宣传引导,对人群聚集、不戴口罩人员及时劝导和疏散,并对人员流动较多的区域进行管控和消杀,严格落实各项防控措施。3月22日,记者走进火车站、商场、公园、地铁站等公共场所进行探访。

在呼和浩特火车西站,防疫人员正在对火车站周围进行全方位消杀。在入口处,防疫人员要求乘客全程佩戴口罩,测体温,出示核酸证明、行程记录。在出站口的疫情防控卡点内,防疫人员提醒乘客提前扫码,出示核酸证明、有效证件,有序出站。

“对于没有核酸证明的人员,出站后现场进行核酸采样,在核酸检测结果没有出来前,我们将统一进行留观,并送往酒店集中隔离,待核酸结果出来后可正常通行。”呼和浩特市疫情防控指挥部火车西站交通保障组防疫人员胡啸告诉记者,每日火车站要全面消杀,每趟列车停站后,也要消毒。另外,出站旅客显示有黄码、红码,将由属地防控部门采取相应健康管理措施,进一步做好留观和信息登记工作。

在火车西站地铁站内,广播里不断提醒乘客佩戴口罩、出示青城码。防疫人员正对站内进行全面消毒、保洁和通风工作,确保卫生消杀不留死角、不留盲区。进站乘客在购票、候车时主动保持安全距离。“目前,地铁疫情防控工作有序开展,严格执行各项措施。地铁站内全天要进行6次以上消杀,公共设施全部消毒。为了避免人流密集,地铁也将随时增发车次。”呼和浩特市地铁运营有限公司客运中心呼和浩特站值班站长齐利强说。

在维多利·时代城内,部分商家已经陆续营业,防疫和保洁人员全面做好防疫和卫生工作,商场内加强了空气流通,定期清洁和消毒。在商场地下一层入口处,顾客进入前需要量体温、扫码。安保人员不断提醒顾客做好个人防护,佩戴口罩,购买商品和交谈时要保持一定距离。在美食街,部分餐饮店只提供外卖服务,最大限度避免了人群聚集和交叉感染。

文/北方新报正北方网记者 刘睿 摄影/北方新报
正北方网首席记者 牛天甲



青城公园封闭管理